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Flachenberechnung nach der WoFIV:

Projekt: Mehrfamilienhaus mit Nebengebaude

Anschrift :  Goseburg Strafbe 46
21339 Lineburg

Eigentimer :

Zeichnung u.

Berechnung : Dipl. Ing. (FH) Doris Schlofstein
Wendischthuner Strae 47
21354 Bleckede

Bemerkung: Kein Putzabzug, Fertigmafie

Tellweise Mafée aus Bestandszeichnung




Flachenberechnung nach der WoFIV:

Erdgeschoss

Schlafen
Kiche
Gast
Wohnen
Bad

Flur

Wohnung Gesamt:

Obergeschoss

Schlafen
Flur
Wohnen
HWR
Kiiche
Bad

Wohnung Gesamt:

3.43%x3.32 - 0.386%X0.33

2.1X3.73 - 0.67x0.36

2.21X3.67
3.37%X4.39-12x0.907%x1.14-0.36x0.33
(0.24%x2.45 - /2x0.876x0.94)X0.5 +
0.93%2.06 + 2.99%x0.94 - 0.94x2.46 +
I/2x0.952%X0.669

Vox1.02X0.81 + 1.06x0.81 + 1.05%x2.1
+ 0.32x1.41 + 0.66X|.84

3.32X3.43 - 0.38x0.33

2.1X1.86 -12x0.81x1.02
3.37%X4.39-1/2X0.907X1.14-0.36%x0.33
(1.04%x0.93)x0.5 + 0.93%x1.02
3.67x2.21

0.36X3.06 + 1.74%x3.73

Umhr&ﬂmﬁjoww. Ausbau genehmigungstihg — Brandschutz beriicksichtigen

Ausbaureserve

Wohnung Gesamt:

(0.42x1.04+ 1.16X0.03 +0.0139%x2.02
+ O0.1286X1.19 + 45x1.19 +
6.86X1.19)X0.5 + 2.2X0.166 +
0.015%X0.316 + 2.79X6.53 + 0.33%X 1.4
+ 0.33X1.01 + 0.316%X4.5-0.36x0.33

I

I'1.25 m
3.49m
14.17 m
.43 m
&1l m
7.59 m

[AVAREN AC R AS B A A S )

46.04 m?

27.75 m?

27.75 m?



Gesamte Wohnflache:
Erdgeschoss
Obergeschoss

Dachgeschoss

Gesamte Wohnfliche




Flachenberechnung Nutzflachen:
(ohne Berechnung der Treppenrdume — Verkehrsflachen)

Kellergeschoss

Raum |
Raum 2
Flur

Raum 4
Raum 3
Raum 5

2X3.66
2.1x3.73 - 0.67x0.36

(0.92x0.852)xX0.5 + V2x 1.09%X0.87 | +
.01 X0.871 + 0.989%2.1 + 1.43%1|.41
+ 0.203%X 1.1l + 0.947x3.4 +

0.235%2.06 - 0.92x2.03
3.43%x3.24 - 0.36%x0.33

3.24X4.35-1/2x0.891%x1.12-0.38x0.33

(2.862X0.965)X0.5

Kellergeschoss Gesamt:

Nebengebiude

Raum 2
Flur

Raum |
Bad

1.19X2.85 + 2.11x2.5

0.69%X1.15 + 0.4X0.915 + |.61%x1.29 +

0.4%X1.62 + 0.4%x0.905

2.63X3.92 + 1.3X3.76 - 0.46%X0.3

1. 47X2.44

Nebengebidude Gesamt:

Gesamte Nutzfliche:

Kellergeschoss

Nebengebiude

Gesamte Nutzfliche

7.33 m?
7.59 m?
7.89 m?

10.98 m?
13.58 m?
.36 m?

48.73 m?

8.67 m?
4.486 m?

15.09 m?
3.59 m?

31.82m?

48.73 m?

31.82 m?

80.55 m?




